----Check je chip!

Een speelse kitten in huis? Of een hond als speelkameraad? Fijn! Maar vergeet je dier niet te chippen.

Elke microchip heeft een uniek identificatienummer dat je ook in het paspoort van je dier vindt. De dierenarts die de chip inplant, linkt dat nummer aan de online databank DogID of CatID. Daar vind je dan alle informatie van je dier, zoals het ras, de geboortedatum, het geslacht en jouw gegevens als baasje. Je kan die gegevens zelf openbaar toegankelijk maken, zodat de politie ze kan consulteren. Bijvoorbeeld als je dier gevonden wordt. Doe je dat niet, dan kan alleen een dierenarts of een asiel de chip lezen.
Een chip heeft nog meer voordelen. Je dier kan het niet zomaar verliezen zoals een adreskokertje of penning. Je ziet het niet en het gaat normaal gezien een dierenleven lang mee. Je huisdier voelt trouwens echt niets van de chip, alleen een klein prikje van de dierenarts. 
Chippen is verplicht
Maar vooral: je dier chippen is verplicht. Kittens die geboren zijn na 1 november 2017, moeten gechipt en geregistreerd zijn in CatID voor ze twaalf weken oud worden. Dat geldt ook voor elke kat die van eigenaar verandert, ook als het dier gratis wordt weggegeven. Honden moeten gechipt en geregistreerd worden vóór de leeftijd van acht weken of vóór verkoop of adoptie. 
Verhuis je? Krijgt je kat binnenkort een nieuw baasje? Of sterft je hond? Dan moet je dat melden. Dat doe je met de kaart 'Aanvraag tot wijziging van verantwoordelijke of wijziging van adres' die je vindt bij het paspoort van je dier. Heb je dat niet meer? Dan kan je een nieuwe aanvragen via de websites Dogid.be en catid.be.

Wist je dat …
25% van de honden niet correct geregistreerd is? 
Elk jaar veel honden en katten ter adoptie worden geplaatst omdat de eigenaar niet terug te vinden is?

www.dogid.be
www.catid.be
www.huisdierinfo.be
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