Buur Natuur: 10 natuurgebieden om te koesteren


Je hoeft niet ver te gaan om middenin de natuur te staan. Daar zijn de natuurgebieden in je eigen provincie het beste bewijs van.

De Grote Getevallei, Meldertbos en de Mene-Jordaanvallei, de Wijngaardberg, Groene Vallei, Doode Bemde, Demerbroeken, Bomputten, Birrebeekvallei, Kesterheide en Haller- en Lembeekbos.

Elk van deze gebieden herbergt bijzondere soorten. Dankzij sterke projecten krijgen zeldzame planten en bedreigde diersoorten opnieuw de kans om zich te settelen in hun ideale biotoop. Zogenaamde koesterburen zijn er … jawel, om te koesteren.


Dichterbij dan je denkt

Dankzij het mobiele magazine van Buur Natuur, volg jij deze koesterburen op de voet. En dat mag je letterlijk nemen. Onderhoudende informatiefiches vertellen je alles over de tijd en de plaats waar je hen kan tegenkomen. En zij jou. 

Om de info voor jou onmiddellijk beschikbaar te maken, installeerden we zogenaamde beacons aan de ingangswegen van je favoriete natuurgebied. Kom je zo’n beacon tegen, dan ontvangt je smartphone automatisch beeld en uitleg bij de fauna en flora vlakbij jou.  	Comment by Lennert Destadsbader: noemen we ze niet beter 'zendertjes' of 'bluetoothzendertjes' in de communicatie?	Comment by Lennert Destadsbader: noemen we ze niet beter 'zendertjes' of 'bluetoothzendertjes' in de communicatie?

Tijd om je buren te leren kennen.
Surf naar www.vlaamsbrabant.be/buurnatuuren trek erop uit!




